

Лариса ДОЛЫНА:

# Я ОДИНОКАЯ «КЛУБНИЧКА»

Антенна-1997 - 18-25 мая - С2



**Л**ариса Александровна, правду ли говорят, что вы снимаетесь в телесериале «Клубничка»?

— Уже снялась. Я сыграла роль актрисы и появилась в одной из серий (не помню ее номер) в конце июня. А дальше, как говорят в Одессе, «будем посмотреть». Если мне понравится, как сняли и что получилось, тогда можно будет продолжить.

**— А роль вам понравилась?**

— Она мне близка. Сама ситуация там очень жизненная. Актрисы — чаще всего женщины одинокие, даже если они замужем. Такая уж профессия. Моя героиня — неустроенная в жизни женщина, молодая, интересная, просто ей не везло в любви.

**— Кроме «Старых песен о главном-1», вы когда-нибудь пробовали себя в качестве актрисы?**

— Я снялась в четырех художественных фильмах, правда, только в эпизодах. Роль в «Клубничке» тоже драматическая, но не настолько серьезная. А у меня есть такая мечта, желание, которое сидит очень глубоко, — сыграть «большую» роль.

**Со звездой говорила Юлия ГОНЧАРОВА**

## ✓ КСТАТИ

На «подарочном» концерте в честь дня рождения Аллы Пугачевой Лариса Долина спела известный шлягер примадонны. Растроганная Алла Борисовна со сцены во всеуслышание назвала Долину «лучшим голосом России», не добавив даже ожидаемого многими: «После меня». Так что признание Пугачевой можно вполне считать неофициальным приказом о присуждении звания «народная артистка России».